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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Az Országgyűlés 2011. november 21-én elfogadta az egyes adótörvények és az azzal 
összefüggő egyéb törvények módosításáról szóló törvényjavaslatot, amely tartalmazza a 
gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. törvény módosítását. 
 
A kamarai törvény módosítása három lényeges változást tartalmaz: 
 
2012. január 1-től életbelépő új rendelkezések alapján a gazdálkodó szervezetek (egyéni és 
társas vállalkozások) kötelesek  
- kamarai nyilvántartásba vételüket kezdeményezni,  
- a kamarai közfeladatok ellátásához évente 5.000,- Ft kamarai hozzájárulást fizetni (a 
hozzájárulás összege önkéntes kamarai tagok esetén levonható a tagdíjból), 
- a Kamara pedig köteles részükre a törvényben meghatározott szolgáltatásokat (tanácsadás 
gazdasági, pénzügyi, adózási, hitelhez jutási kérdésekben; üzleti partnerkeresés és 
pályázatfigyelés) térítésmentesen nyújtani. 
 
A törvénymódosítás nem érinti az agráriumot, vagyis a fő tevékenységként mezőgazdasági 
tevékenységet folytató vállalkozásokra, a mezőgazdasági termelőkre és az agrárkamarákra 
nem terjed ki a hatálya.  
 
További kivételt az egyéni vállalkozóról és az egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. törvény 2.§ 
(2) bekezdése állapít meg, mely szerint a magán-állatorvosi, az ügyvédi, az egyéni szabadalmi 
ügyvivői, a közjegyzői és az önálló bírósági végrehajtói tevékenységet folytatók szintén nem 
kötelesek nyilvántartásba vételüket kezdeményezni. 
 
Lényeges továbbá, hogy a kamarai tagság továbbra is önkéntes marad, így a regisztrált 
vállalkozások nyilvántartásba vételükkel nem válnak kamarai taggá. Az önkéntes kamarai 
tagoknak könnyebbség, hogy a tagdíjból levonhatják a kamarai hozzájárulás összegét. 
 
A törvény hatálybalépését követően létrejövő egyéni és társas vállalkozások a bejegyzésüket 
követő 5 napon belül, a már működő vállalkozások pedig a hatálybalépést követő 60 napon 
belül, legkésőbb 2012. március 1-ig kötelesek a székhely szerinti területi kereskedelmi és 
iparkamaránál a nyilvántartásba vételüket kezdeményezni.  
 
A bejelentés módja 
 
A bejelentés történhet online, vagy a kamarai honlapokról kinyomtatható adatlap kitöltésével. 
Mindkét esetben a (géppel, illetve kézzel) kitöltött és cégszerűen aláírt adatlapot - postai úton 
vagy szkennelés/fényképezés után elektronikus levélben - a székhely szerint illetékes területi 
kereskedelmi és iparkamarához kell eljuttatni.  
A regisztrációt elvégezheti személyesen is a székhely szerint illetékes kamarák 
ügyfélszolgálati irodáiban.  
 
Az adatlap kötelező és önkéntesen megadható adatokból áll, a nem kötelező jelleggel 
megadható adatok közlése a regisztrációs szám kiadását nem befolyásolja, de a közölt adatok 
valódiságáért az adatközlő felel. 
 
Az adatlap kitöltését szintén a honlapokon elérhető kitöltési útmutató segíti.  



A területi kereskedelmi és iparkamarák ügyfélszolgálati irodái elérhetőségéről és nyitva 
tartásáról a kamarai honlapokon tájékozódhat.  
 
A benyújtott nyilvántartásba vételi kérelmek csak az 5.000,- Ft-os kamarai hozzájárulásnak a 
területi kereskedelmi és iparkamara erre a célra elkülönített bankszámláján történő jóváírást 
követően teljesíthetők. Az összeg átutalásánál a közlemény rovatba feltétlenül kérjük 
feltüntetni a kérelmező adószámát és a „kamarai hozzájárulás” szöveget.  
 
A banki átutalás mellett lehetőség van az ügyfélszolgálatokon történő készpénz-befizetésre is. 
 
Egyes területi kamaráknál „sárga postai csekken” is befizethető a hozzájárulás. Erről a 
székhely szerint illetékes területi kereskedelmi és iparkamara honlapján tájékozódhat. 
 
A kérelmező a nyilvántartásba vételről e-mail cím birtokában a területi kereskedelmi és 
iparkamarától elektronikus értesítést kap, amely tartalmazza a vállalkozás kamarai 
regisztrációs számát, valamint azt, hogy az 5.000,- Ft-os kamarai hozzájárulást is megfizette. 
A hozzájárulásról számla nem készül, az a banki bizonylat, illetve befizetési pénztárbizonylat 
alapján elszámolható.  
 
A fentiekben leírtaknak megfelelően kamaránknál két helyen történt a regisztráció: a 
tatabányai és az esztergomi irodában. Ha a helyzet úgy kívánta a napi munkaidőt 
meghaladóan is rendelkezésére álltunk a regisztrálni szándékozó vállalkozóknak. Fizikailag és 
mentálisan is megterhelő volt a feladat elvégzése, hiszen a két hónapig tartó regisztrációs 
időszakban gyakran minden informatikai egység és dolgozónk a regisztrációt végezte, így 
elkerültük, hogy a vállalkozóknak hosszasan kelljen várakozniuk. Két alkalommal, Tarjánban 
és Környén az alakuló kamarai Vállalkozói klub ülésén is végeztünk regisztrációt előzetes 
tájékoztatás után. Ezzel megkíméltük azokat a vállalkozókat, akik személyesen és nem online 
rendszerben végezték el a regisztrációt. A vállalkozások fele az időkímélő, gyors, egyszerű 
online regisztrációs lehetőséggel élt, a másik fele személyesen látogatta meg kamaránkat 
ezzel a szándékkal. A vállalkozásokkal való személyes találkozás jelentette időnként a 
dolgozóink mentális leterhelését, mivel a vállalkozók egy része nehezen azonosult az 5000 ft-
os kamarai hozzájárulás befizetési kötelezettséggel és ennek többnyire kulturáltan, időnként 
nehezen elviselhetően adtak hangot.  
Az országos és a megyei regisztrációs adatokat az alábbi táblázat tartalmazza: 
 
 Országos Megyei 
Vállalkozások száma 947040 26527 
Regisztrált 606811 16436 
Százalék % 64% 62% 
Befizette a hozzájárulást 435817 11182 
Iktatva 515547 13136 
Beazonosított 436542 11367 
 
A fentiekből kiolvasható, hogy a megyei regisztráltak száma és a fizetési hajlandóság az 
országosan tapasztaltaknak megfelelően alakul.  
 
A jelenlegi helyzettel nem zárult le a regisztráció folyamata, hiszen elszórtan még most is 
regisztrálnak feledékeny vállalkozók személyesen vagy az online rendszer segítségével. 
Sajnos a vállalkozások nagy része pontatlan adatokat szolgáltatott, nem közölte a mindenki 
számára egyszerű, olcsó és gyors internet elérési lehetőséget, ezért az országos adatbázis 



2012. június 30-ra tervezett elkészítése csúszik és várhatóan csak 2013. január 1-től fogunk 
rendelkezni egyeztetett, pontos adatbázissal. Ez azért nagy probléma, mert a regisztrált 
vállalkozások felé nyújtandó információáramoltatást az internetes elérhetőségre alapoztuk. 
Ugyanis az elektronikus elérhetőség számos, a vállalkozások számára fontos, új 
szolgáltatásnyújtását teszik lehetővé.  
 
A kamara a regisztrált vállalkozások részére 3 fő témakörben köteles törvényben rögzítette 
szolgáltatásokat nyújtani: 

- Pályázati figyelőrendszer működtetése, pályázati tanácsadás 
- Gazdasági, pénzügyi tanácsadás 
- Üzlet a hálón rendszerhez való csatlakozás 

 
A fenti szolgáltatásokat a második félévtől elsősorban szervezetten, csoportok részére 
nyújtottuk, mert a pályázati figyelőrendszer november 1-től működik, amelyet adószám és 
regisztrációs szám megadásával érhetnek el a rendezett regisztrációval rendelkező 
vállalkozások. 
November 1-től szintén a rendezett regisztrációval bíró vállalkozások vihetik be a rendszerbe 
három nyelven üzleti – szolgáltatási ajánlataikat, s azt háromhavonta frissíthetik. 
A gazdasági pénzügyi tanácsadást a könyvelők klubja és esetenként célirányos rendezvények 
keretében biztosítottuk az érdeklődők részére. Emellett mindhárom témakörre kiterjedő 
szakmai előadásokat szerveztünk eddig két városban és két nagyközségben, megalakult 
kamarai vállalkozói klubok keretében. 
 
2013-tól bevezetjük a rendszeres és egyénileg is igénybe vehető tanácsadást adózási, 
pénzügyi, jogi, munkajogi, munkavédelmi, tűzvédelmi kérdésekben. Segítünk eligazodni 
külföldi munkavállalást elősegítő szakmai kérdésekben.  
A felsoroltakon kívül minden regisztrált vállalkozás igénybe veheti új szolgáltatásunkat, azaz 
segítségünkkel német piacra juttathatják termékeiket.  
2013-ban a törvényben megszabott kötelezettségeink végrehajtása végett alábbi főbb 
rendezvényeket tervezzük, melyeken minden regisztrált vállalkozás részt vehet 
térítésmentesen: 

• adó, gazdasági helyzet aktualitásait érintő előadás  

• hatósági ellenőrzések, NAV, Fogyasztóvédelem, ÁNTSZ, Munkavédelmi 

felügyelőség… 

• e-kereskedelem, magyar termékek kivitele a német piacra 

• vállalkozásfejlesztés  

• munkavédelem, Munka törvénykönyvének változásai, munkajogi kérdések, 

munkaügyi ellenőrzések, stb. 

• külföldi munkavállalás, cégalapítás, adózás – osztrák-német, angol nyelvterület,  

• környezetvédelem, termékdíj,  

• pályázati lehetőségek,  

• vállalatok finanszírozása, működése, piackutatás, reklámozási lehetőség,  

• kezdő vállalkozások számára összefoglaló előadás,  

• az új nyugdíjrendszerrel kapcsolatos fórum, stb.  



 
A regisztrációval kapcsolatos országos és megyei feladatok nem zárultak le, mert a 
vállalkozók által szolgáltatott pontatlan adatbázis kiegészítésre, pontosításra szorul. Fel kell 
kutatnunk azokat a vállalkozásokat, amelyek a regisztrációs felhívásnak eddig nem tettek 
eleget, teljessé kell tennünk a vállalkozások elektronikus elérhetőségét annak érdekében, hogy 
minél több vállalkozást gyorsan informálhassunk a gazdaságot érintő kérdésekről. Az 
országos kamarai adatbázis várhatóan ez év végén válik teljessé.  
 
 
2012. október 17. 
 
 
 
 
 Juhász József 
 elnök 


